ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ, СОРАТНИЦЫ, МАТЕРИ, ЖЕНЫ, СЕСТРЫ!

Все, кто учит детей, лечит, стоит у ткацких станков, работает на животноводческих фермах, печет хлеб, шьет одежду... Кто не спит ночами, баюкая детей, переживает за их двойки в школе и радуется их успехам, укрепляет своим душевным теплом мужчин в созидательных поступках! Боль за поруганное Отечество, тревога за будущее подрастающего поколения заставили нас обратиться к вам в надежде быть услышанными.

Сколько людей говорят, что политикой не интересуются! Но политика входит в наш дом, лишает еды и лекарств, опустошает кошельки, убивает наших сыновей. Уровень жизни трудового народа сейчас настолько низок, что скоро дойдет до критической черты. Социальный взрыв удастся предотвратить, только если мирным путем, то есть путем выборов, придут к власти те, кто действует в соответствии с законами истории и общества.

Наше Общероссийское движение матерей «За социальную справедливость», выступающее за то, чтобы защита материнства и детства стала принципом государственной политики, поддерживает кандидата на должность Президента Российской Федерации от народно-патриотических сил

Геннадия Андреевича ЗЮГАНОВА.

Дорогие подруги! Всем нам трудно. Многие из вас не хотят идти на выборы. Но! Помните: те, кто лишает ваших детей достойной жизни, придут. Мы призываем вас прийти 16 июня на избирательные участки и проголосовать за Г. А. Зюганова.

Общероссийское движение матерей «За социальную справедливость».